





Granite City Food Brewery Fargo Menu

https://menuweb.menu 1636 SW 42nd StreetND 58103, Fargo, United States +17012933000 - http://www.gcfb.com/location/fargo-north-dakota/









A comprehensive menu of Granite City Food Brewery Fargo from Fargo covering all 27 menus and drinks can be found here on the food list. Granite City Food & Brewery offers a warm and modern dining experience with a spacious interior featuring a comfortable dining room, modern bar, private dining areas, and outdoor patio. Guests can enjoy award-winning hand-crafted micro-brews brewed on-site, along with chef-developed made-from-scratch cuisine including signature entrees and flatbreads. The brewery's signature brews like The Duke (Pale Ale) and The Bennie (Bock) are complemented by seasonal offerings throughout the year.

Granite City Food Brewery Fargo Menu



CHOCOLATE CAKE

Pasta

FETTUCCINE

Starters & Salads

FRENCH FRIES

Fish

GRILLED SALMON

Soft Drinks

LEMONADE

Main Course

CHICKEN POT PIE

Mexican Dishes

TACO

Sandwiches

CHICKEN SANDWICH

GRILLED CHEESE

Drinks

BEER

DRINKS

Ingredients Used



CHOCOLATE
CARAMEL
BUTTER

SHRIMP

PORK MEAT

CHEESE

These Types Of Dishes Are Being Served



DESSERTS
PASTA
SALAD

CHICKEN

PANINI

BURGER

MEAT

NOODLES

FISH

TUNA STEAK

Granite City Food Brewery Fargo Mend



Granite City Food Brewery Fargo

1636 SW 42nd StreetND 58103, Fargo, United States

Opening Hours: Monday 11:00-22:00 Tuesday 11:00-22:00 Wednesday 11:00-22:00 Thursday 11:00-22:00 Friday 11:00-22:00 Saturday 11:00-22:00 Sunday 09:00-21:00

Made with menuweb.menu

